Приложение3.
Решите устно ниже приведенный пример. Ответ запишите в тетрадь.

0,4 ×0,2

   +  0,01

×   1000

×    0,01

-     0,05.

Первое задание проверяет учитель. Выполнив задание, вы переворачиваете лист и проверяете правильность выполнения (самоконтроль на обратной стороне)

0 1) Длина пола 6,35 м, а его ширина 4,82 см. чему равна площадь пола?. Ответ округли до десятых долей квадратного метра. 
0 2) Веревку разрезали на две части. Длина одной части 5,4 м, а другой в 1,25 раза больше. Найдите первоначальную длину всей веревки.

* 3) веревку разрезали на пять кусков. Первый кусок  больше второго на 4,2 м, но меньше третьего на  2,3 м, четвертый кусок больше пятого в 2,5 раза, но меньше третьего в 2 раза. Какова длина веревки, если длина четвертого куска 7,8 м.
· 4) Площадь одного поля 207,5 га, а площадь второго – на 17 га больше. Сколько пшеницы собрали с обоих полей, если с каждого гектара  первого поля собирали 32,4 ц, а с каждого гектара второго- 28,6 ц. ответ округлите до целых.

Дополнительное задание:
Перепишите примеры в тетрадь. Вместо * поставьте пропущенные цифры:

   8,*7*42                                     1*,2*41*                                  *,2*

+*,7*40*                                    -  8,34*78                                     5.7
*6 839*1                                        8,*58*7                                  2*68
                                                                                                    ****

                                                                                                    *****

Самоконтроль.
0 1) S=a × b. Ответ: 30,6 м2 . если результат, полученный вами, сразу совпал с приведенным ответом, то решайте 3 задачу.
0 2) Ответ: 12,15 м. Если результат, полученный вами, сразу совпал с приведенным ответом, то решайте 3 задачу, если не совпал, то сделайте сначала работу над ошибками, а затем уже задачу 3.

* 3) Ответ: 35,912 м.  Если результат, полученный вами, сразу совпал с приведенным ответом, то решайте дополнительное задание. Если не совпал- сделайте работу над ошибками и решайте задачу 4.

* 4) Ответ 13144 ц. Если результат, полученный вами, сразу совпал с приведенным ответом, то решайте дополнительное задание. Если не совпал- сделайте работу над ошибками и решайте дополнительное задание.

